
В Иркутске начата доследственная проверка по факту гибели рабочего, который упал с десятого этажа жилого дома

Происшествие случилось днем на улице Баумана города Иркутска. С крыши десятиэтажного жилого дома сорвался рабочий: 44-летний гражданин Узбекистана. Он в составе ремонтной бригады разбирал завалы на крыше жилого дома, где 22 августа 2010 года произошел серьезный пожар.

Рабочий погиб на месте. Следственные органы Следственного комитета по Иркутской области проводят доследственную проверку. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

25 Августа 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/755682>